



## Veszprémiek Dobronakban

2017. szeptember 30-án 06.30-kor indultunk el Veszprémből a Körmend – Dobronak – Bakonaki tó útvonalon.

Csoportunk 10 órára, a bejelentett időpontra megérkezett Dobronakba, egy kicsi, még ma is főleg magyarok lakta faluba a szlovén határ túloldalán.

Az "Ocean Orchids" Közép-Európa egyetlen orchideatermesztő vállalkozása. A 4 hektáros üvegházban – amelyet geotermikus energiával saját termálkútjukból fűtenek – 160 féle Phalaenopsis orchideát termesztenek, trópusi körülményeket biztosítva számukra.

Rengeteg gyönyörű színben pompázó orchideájuk van. A "látogató központba" belépve tulajdonképpen egy boltban találtuk magunkat, ahol nagy állványokra kirakva sokféle orchidea közül választhattunk.

A trópusi kertben (mely 1500 m<sup>2</sup>) tett sétánk során több mint 400 különböző trópusi növényt szemlélhettünk meg az eredetihez nagyon hasonló körülmények között és méretben. A trópusi kertben van két tó és egy nagy vízesés is.

Itt egy csomó olyan növényvel, gyümölcssel, fűszerrel ismerkedhettünk meg, melyeket csak a boltok polcairól vagy a fűszeres zacskókból ismerünk.

De a gyümölcsöknél maradva, van papaya, mangó, avokádó is.

Van itt bors és kávé, vanília (mint megtudtuk, az is orchidea), borsmenta, mimóza is.

A csodás virágok és növények megtekintése után továbbutaztunk a Bakonaki tóhoz és a falu határában elterülő gyógyító energiákkal rendelkező erdőhöz.

A parkolóból elmentünk a Szent Vid kápolnához, majd a Szent Vid forráshoz, mely az energetikai sugárzás epicentruma. A forrásnál sokan megmosták a szemüket, mert a legenda szerint nagyon jó hatással van a szemre. Aztán tovább túráztunk a tóhoz és kb. 6 km utat jártunk be.

A túra után mindenki természetesen felkereste a számára fontos energia-pontot vagy pontokat, melyek az erdőben szétszórva – 26 kijelölt helyen – találhatóak.

Szép napsütéses, kellemes időben tudtuk mindezt megtenni.

A hazaúton elfogyasztottunk egy finom vacsorát Bögötén a Patyi étteremben.

Sok-sok szép élménnyel és energiákkal feltöltődve érkeztünk vissza Veszprémbe.

Takács Anikó  
Veszprém sportkörzet vezetője